

**POZVÁNKA** na vzdělávací pořad

**Jom  
-ha-  
Šoa**

## Od čísel k příběhům

### Připomínání obětí holocaustu jako výzva pro současnost a součást moderní výuky

Zajímá Vás tematika holocaustu a pronásledování menšin během druhé světové války v kontextu moderních evropských dějin? Vnímáte význam vzdělávání o holocaustu, jeho odkazu pro budoucí generace a připomínání jeho obětí? Hledáte pro uchopení těchto témat ve výuce inspiraci, nové metody a přístupy?

Institut Tereziňské iniciativy a Školský výbor ZMČ Praha 5 Vás srdečně zvou na vzdělávací a diskusní pořad, který je určen pro zastupitele MČ Praha 5, ředitele a pedagogy všech typů škol, studenty VŠ, zástupce neziskových organizací a širokou veřejnost!

**KDY?** 8. října 2015 od 16 hodin  
**KDE?** úřad Městské části Praha 5, Štefánikova 13, 15, 150 22 Praha 5

#### PROGRAM

<p><b>16.00 – 17.00</b></p> <p>LEKTORKA <i>Tereza Štěpková</i></p>	<p><b>Proč máme učit o holocaustu?</b></p> <p><b>Úvodní slovo Bc. Martin Damašek</b> předseda Školského výboru ZMČ Praha 5</p> <p><b>Od čísel k příběhům:</b> Metody výuky o holocaustu v minulosti a současnosti</p> <p><b>JOM HA-ŠOA:</b> historie a současnost Dne vzpomínání na oběti holocaustu</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Co Jom ha-šoa připomíná?</li><li>2. Vznik a vývoj</li><li>3. Jom ha-šoa v České republice od roku 2006</li><li>4. Význam Jom ha-šoa</li></ol>
<p><b>17.00 – 18.00</b></p> <p>MODERÁTOR <i>Peter Sokol</i></p>	<p><b>Panelová diskuse</b> <b>Význam vzdělávání a připomínání holocaustu očima</b> <b>Dagmar Lieblové</b> pamětnice holocaustu a předsedkyně Tereziňské iniciativy</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Zkušenosti s působením na školách od roku 1990</li><li>2. Příklady dobré praxe</li><li>3. význam Jom ha-šoa pro mladou generaci</li></ol>

**Akci pořádá Institut Tereziánské iniciativy ve spolupráci se Školským výborem ZMČ Praha 5.**

Svou účast prosím potvrďte do **18. září 2015** na e-mailové adrese:

[Daniela.Szenaiova@praha5.cz](mailto:Daniela.Szenaiova@praha5.cz)

**Institut Tereziánské iniciativy** v Praze je nevládní nezisková organizace, která byla založena v roce 1993 **Tereziánskou iniciativou – mezinárodním sdružením bývalých vězňů tereziánského a lodžského ghetta** z českých zemí (a jejich přímých potomků) žijících v České republice i v zahraničí.

Provozujeme vzdělávací portál [holocaust.cz](http://holocaust.cz), **Databázi obětí holocaustu**, vydáváme odborné publikace, provozujeme **knihovnu** a pořádáme **vzdělávací programy pro pedagogy a žáky**. Každoročně pořádáme připomínkovou akce **Jom ha-šoá**.

Více informací na [www.terezinstudies.cz](http://www.terezinstudies.cz)



#### **PhDr. Dagmar Lieblová**

Je předsedkyně Tereziánské iniciativy. Byla vězněna v Terezíně, Osvětimi a Bergen-Belsenu, z její rodiny – matka, otec a sestra – přežila pouze ona. Každoročně se zúčastňuje připomínkové akce Jom ha-šoá – nejprve v Praze, od roku 2014 v Kutné Hoře, odkud její rodina pochází. Působí v řadě vzdělávacích projektů a má bohaté zkušenosti s besedami se žáky i studenty českých i německých škol.

#### **Mgr. Peter Sokol**

Je absolvent Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity obor Učitelství pro 2. stupeň základních škol, aprobace dějepis – angličtina, pracoval jako metodik a lektor. V Institutu pracuje na projektech Naši nebo cizí? Židé v českém 20. století, Jáchymka – Výchova k respektu a toleranci a Zapomenutá místa nucené práce jako metodik a lektor vzdělávacích programů pro pedagogy.

#### **Mgr. Tereza Štěpková**

Je absolventka Teologické fakulty UK v Praze v oboru judaistika a pedagogika, od roku 2013 ředitelka Institutu Tereziánské iniciativy.

**Jom  
-ha-  
Šoa**